



全面开启新阶段现代化美好杜集建设新征程

中共淮北市杜集区第八次代表大会胜利闭幕



中共淮北市杜集区第八次代表大会会场。 ■摄影 记者 梅月 通讯员 王鹏飞

■通讯员 申正亮 王鹏飞

本报讯 中国共产党淮北市杜集区第八次代表大在淮北市委的亲切关怀和指导组的精心指导下,经过全体代表的共同努力,圆满完成了各项预定议程,于6月22日上午在淮北矿业集团会议中心胜利闭幕。

姜颖主持会议。梁龙义、王建辉、栗红、孙露露、王圣臣、王瑶菡、彭利国、丁铁力、史庆超、孟磊、冯铁、武亚萍等在主席台就座。

在总监票人和监票人的监督下,大会以无记名投票方式,选举产生了中国共产党淮北市杜集区第八届委员会委员、候补委员,中国共产党淮北市杜集

区纪律检查委员会委员和杜集区出席中国共产党淮北市第九次代表大会代表。

大会以举手表决方式,一致通过了《中国共产党淮北市杜集区第八次代表大会关于中国共产党淮北市杜集区第七届委员会报告的决议》和《中国共产党淮北市杜集区第八次代表大会关于中国共产党淮北市杜集区第七届纪律检查委员会工作报告的决议》。

在姜颖宣布新一届区委、区纪委选举产生后,会场响起了热烈的掌声。

姜颖致闭幕辞。她说,中国共产党淮北市杜集区第八次代表大会,是一次承前启后、继往开来的大会,是一次求真务实、凝聚共识的大会,是一次

振奋精神、鼓舞斗志的大会。大会全面系统地总结了区第七次党代会以来的工作,充分肯定了过去五年显著成就和宝贵经验,明确提出了未来五年全区工作的指导思想、奋斗目标、主要任务,对经济社会发展和党的建设作了部署安排。

姜颖要求,要旗帜鲜明讲政治,改革创新求突破,全力以赴抓落实,同心同向聚合力,振奋精神,真抓实干,真正把党代会确定的宏伟蓝图转变为美好现实,全面开启新阶段现代化美好杜集建设新篇章!

姜颖强调,蓝图已经绘就,奋进正当其时。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中

央和省委、市委的坚强领导下,团结带领全区广大党员干部群众,万众一心,拼搏实干,奋力谱写新阶段现代化美好杜集新篇章!

大会在雄壮的《国际歌》声中落下帷幕。

又讯 6月22日,中国共产党淮北市杜集区第八届委员会第一次全体会议和中国共产党淮北市杜集区第八届纪律检查委员会第一次全体会议召开。会议选举产生了杜集区八届区委常务委员会,姜颖当选为区委书记,梁龙义、孙露露当选为区委副书记;选举产生了杜集区八届区纪委常务委员会,王瑶菡当选为区纪委书记,王晋东、刘广当选为区纪委副书记。

31家企业获评全区“放心消费示范单位”

■记者 徐志勤

本报讯 6月23日上午,杜集区市场监管局为获得2021年度“放心消费示范单位”的31家企业颁发荣誉奖牌。

今年初,按照省、市相关要求,区市场监管局本着公开、公平、公正的原则,在全区范围内开展了2021年度“放心消费示范单位”评比工作。此次活动扩大评比范围,涵盖了涉及百姓消

费的各个行业和领域。同时,延伸评比触角,开展“放心消费创建进乡村”活动,把乡村市场主体也纳入到参创活动中,使创建工作向纵深发展,确保放心消费创建进乡村活动的参创率达95%以上。

严格评比程序,确保评审质量。经过6个月时间的初审、推荐、评查、认定,全区有近70家市场主体参与了放心消费创建活动。经过层层筛选,

最终评出东湖娱乐城、安徽建联木业有限公司等31家信誉度高、消费者投诉率低、调处纠纷成功率高的企业为杜集区2021年度“放心消费示范单位”。

据了解,自2018年以来,杜集区市场监管局通过“放心消费创建”工作的开展,培育出了一批商品和服务质量较好、交易行为规范、经营场所安全、售后服务贴心、投诉处理及时、公众消费满

意度较高的品牌企业,进一步提升了全区的消费维权水平和消费品质,给消费者营造出一个诚信和谐、安全放心的消费环境。

区市场监管局相关负责人表示,今后将继续发挥市场监管部门消费维权的职能作用,努力营造重诺守信的诚信环境、安全放心的消费环境、繁荣有序的市场环境,继续推进“放心消费创建”工作深入开展。

在全市基层法院审判工作、现代化诉讼服务体系建设和年度重点工作考核中总分第一 杜集区法院审判质效再创佳绩

■记者 朱冬

通讯员 杨蕾

本报讯 近日,市中级人民法院发布了《2020年度全市基层法院审判质量综合评估情况》,在全市基层法院审判工作、现代化诉讼服务体系建设和年度重点工作考核中,杜集区人民法院以总分94.08获全市基层法院第一。其中,案件质量、均衡结案、司法公开成绩显著。

提高政治站位,强化责任担当。坚持“抓党建带队建促审判”,创新学习形式,落实“四个一”学习制度,引领全体干警提高政治站位、把准政治方向、坚定政治立场、明确政治态度,进一步强

化责任意识和使命担当,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉用习近平法治思想武装头脑、指导工作、推动实践,将理论学习成果转化为工作实效。

明确目标任务,抓好工作落实。月初制定办案目标清单,把结案任务层层分解,持续做好结案进度跟踪督促工作,通过“日跟踪、周通报、月调度”机制,激发工作热情,形成“比学赶超”的良好氛围,确保均衡高效完成执法办案任务。制定周例会制度,对照审判质效综合评估项目,全方位通报审判执行工作情况,及时发现薄弱环节,对重点指标和短板指标认真剖析原因。

坚持改革创新,提升审判效率。坚决把非诉纠纷解决机制挺在前面,加强诉调对接,充分发挥“网格法官”作用,构建巡回办案、多元化解、普法教育有机结合的“三位一体”矛盾纠纷预防化解机制,推动矛盾纠纷源头化解。探索创新案件繁简分流和速裁快审机制,推广要素式审判,完善一审终审、当庭宣判、当场送达等工作,切实提高案件办理效率,努力实现简案快审、繁案精审。

强化审判管理,提升审判质量。健全案件质效管理体系,建立完善审判流程节点管理、审判质效分析、案件研判、典型案件通报等制度。每周对全院的办案情况通报,每月对法官审判质效评估,每季度开展案件评查,对发改案件

进行剖析整改,以细致严谨的管理稳步提高审判质量。完善和落实审判权责清单制度,健全“四类案件”识别监管机制,压实院庭长审判监督管理职责,确保放权与监督有机统一,确保严格公正司法。

下一步,杜集区人民法院将持续发力,围绕执法办案主责主业,以党史学习教育为抓手,筑牢干警精神之基、补足精神之钙,巩固整治顽瘴痼疾工作成果,保持均衡结案的良好态势,开展好“我为群众办实事”实践活动,让公平正义通过法院的审判工作传递到群众心中,将审判质效的提升作为检验专项活动成果的重要指标,以优异成绩迎接建党100周年。

杜集区举办党史知识竞赛

■记者 徐志勤

本报讯 近日,杜集区“礼赞百年强信念、学史鉴今砺初心”主题党史知识竞赛在新时代文明实践中心成功举办。区委副书记、区党史学习教育领导小组副组长孙露露,区常委、宣传部长、区委党史学习教育领导小组副组长武亚萍出席活动。

孙露露在致辞中指出,杜集区党史学习教育开展以来,能够扎实推进,以竞赛形式促进学习、检验党史学习教育成效,进一步营造比学赶超、开拓奋进的浓厚氛围,推动全区党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,做到学党史、悟

思想、办实事、开新局,以党史学习教育推动各项工作取得新实效,向中国共产党成立100周年献礼,并对参赛队提出希望和要求。

此次知识竞赛共有12支代表队、36名同志参赛,近百名观众参与。竞赛设有必答题、观众题、抢答题、风险题、附加题等。经过激烈角逐,朔里镇代表队荣获一等奖,区纪委监委代表队、高岳街道代表队荣获二等奖,区教育局代表队、区城管局代表队、石台镇代表队荣获三等奖。

竞赛由区党史学习教育领导小组办公室主办,区直机关工委、区总工会、共青团杜集区委员会承办。

“安全宣传咨询日”活动举办

■记者 刘星

本报讯 为普及安全常识,强化公众安全意识,夯实安全基础,营造良好安全环境,近日,杜集区开展“安全宣传咨询日”活动。

此次活动以“落实安全责任 推动安全发展”为主题,现场通过播放安全宣传教育片《生命重于泰山》,形象地向现场观众展示了交通安全、溺水救援、粉尘爆炸等事故案例和安全知识;组织开展反恐演练和人员密集场所消防演练,切实提高企业防灾减灾意识,强化应急避险自救互救能力;开展安全小知识互动环节,通过对安全常识进行抢答,极大提高了现场观众的积极性,在充满乐趣的环节中潜移默化学习安全知识。

此次安全宣传咨询日活动共设置了宣传展板区域、咨询服务区域和应急装备展示区域

等多个区域。在宣传展板区域,各单位围绕今年安全生产月主题,重点突出服务群众和安全工作方面采取的措施和取得的效果,既浓缩了各行业安全知识要点,又图文并茂、简明扼要、通俗易懂。在咨询服务区域,全区30余家安委会成员单位现场设置了咨询服务台,现场发放安全宣传单等,宣传安全生产、应急管理政策法规、安全科普常识、自救互救方法等内容。应急装备展示区域展示了风力排烟机、液压破拆多功能刀头、多功能挠钩、剪扩一体钳、大功率扩张钳、液压机动泵等消防装备。

据了解,活动期间,共发放安全生产宣传资料8000余份,接受群众咨询200余人,通过展览展示、观摩学习等多种形式,增进市民对安全管理工作及应急救援知识的了解,提高公众的安全技能。

区财政推进“劝耕贷” 助力乡村振兴

■记者 黄旭 通讯员 吴琼

“活水”。

区财政局工作人员通过实地走访杜集区荣彬特种养殖场、淮北养生堂大药房连锁有限公司等申请“劝耕贷”新型经营主体,了解其生产规模、生产状况、销售收人、销售利润及发展中遇到的困难等情况,围绕发展中遇到的融资难、融资贵等问题,积

极助力破解融资困局。区财政局对经营主体进行逐一建档立卡,分类管理,从资格审查、现场调查、经营情况核查、民众评议、银行授信等环节入手,把好申报关,确保资金精准投放,安全有效。截至5月底,邮储银行在杜集区发放劝耕贷业务22户,发放金额1873万元。

法治宣讲进校园

■记者 朱冬

本报讯 近日,杜集区人民检察院组织干警来到市双龙实验小学,为学生们送去了“一堂生动有趣的法治课”。

活动中,检察干警从一个简单的提问开始,让同学们对检察院有初步的了解。接着通过讲述几个校园内可能会发生的现象,引导同学们对校园欺凌有初步的认识。最后深入浅出地讲解了关于校园欺凌的相关法律知识,以及遇

到校园欺凌应该如何做。生动有趣的法治课受到现场师生的欢迎。

活动中,杜集区人民检察院副检察长祁森受聘担任双龙实验小学法治副校长。

据了解,杜集区人民检察院将进一步推进法治进校园工作的深入开展,加强学校法治副校长队伍建设,立足本职、充分履职,为平安校园、法治校园建设作出贡献,促进法治教育工作走上常态化、系统化、规范化和特色化的发展道路。